

# 今起三天阴云密布

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴云天气为主,后天或将迎来降水,气温有所下降。

鹰城昨天深陷“霾伏”,市气象台昨天9

时55分发布霾黄色预警信号,我市部分地区有能见度小于2000米的霾并持续。雾霾有害人体健康,大家出门要注意采取防护措施。今起三天我市仍以阴云天气为主,风力不大。今明两天仍将受到雾霾困扰,气温比较稳定,白天最高温度维持在17℃上下。后

天或将再次迎来降水,气温有所下降。

今天白天到夜里,阴天间多云,凌晨到上午有雾,偏东风2到3级,10℃至17℃。明天阴天间多云,凌晨到上午有雾,西北风3级左右,9℃至18℃。后天阴天转小雨,东北风3到4级,10℃至15℃。

## 平博新增 124件珍贵文物

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从平顶山博物馆获悉,河南省文物局文物鉴定专家近期来平,对该馆近年来新增加的文物进行鉴定,认定二、三级文物共计124件。

据介绍,河南省文物局普查办副主任徐彦协与许天申、蔡全发、陈娟等三位省级文物鉴定专家一起,对平顶山博物馆新征集的文物和市文物局近期调拨给该馆的南水北调工程平顶山段出土文物进行了鉴定。经过紧张的工作,专家们共认定二、三级文物共计93件套(总计124件),其中二级文物8件套(总计33件),三级文物85件套(总计91件)。

据了解,本次鉴定定级的藏品依据来源大致可分为两类:一类是近两年平顶山博物馆新征集的藏品,共计59件套(总计86件);主要有汉代铜器、唐宋瓷器、唐代墓志铭及明代陶俑等,其中较为珍贵的有8件(套)汉代青铜器、3组唐代墓志铭、一组唐代三彩俑、一件宋代临汝窑青瓷碗、一组明代十二生肖陶俑等。一类是南水北调考古发掘的藏品,共计34件套(总计38件),主要有汉代陶器、宋元瓷器等,其中较为珍贵的有一套汉代墓门画像砖等。



## 油价回到五元时代

昨天上午,在市区光明路一加油站,工作人员告诉记者,92号汽油每升下调了0.29元。据了解,自11月16日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低365元和355元,此次成品油价下调创下年内最大降幅。有司机表示,按92号汽油算,私家车油箱容量基本在50升左右,油价降后,每箱油可以省近15元。

本报记者 张鹏 摄

## 我市首个青少年“NBA”月底举行 爱打篮球的你,快来报名吧

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天发布消息,全市青少年篮球联赛将于11月底举行,目前已经开始报名,各县(市、区)中小学校均可报名。

据市教育局有关人士介绍,我市近年来从未举行过类似的大型篮球联赛,举办该项

赛事一方面想借助比赛构建我市校园篮球联赛体系,另一方面想让更多喜欢篮球的学生参与其中,从而推动我市青少年篮球水平进一步提升,加快篮球的普及,达到强身健体、活跃校园氛围的目的。

按照规定,竞赛分为小学组、初中组、高中组,小学组限五、六年级学生参加。每个

参赛学校可报一支男队和一支女队。比赛执行中国篮球协会审定的最新《篮球竞赛规则》和相关补充规定。其中初中组、高中组实行计分办法,胜一场得2分,负一场得1分,弃权得0分,积分多者名次在前。各组根据最终排名顺序,取前八名,获得名次的学校颁发奖杯、每个队员颁发成绩证书。

## 香山矿社区 为三位老人祝寿

□记者 牛超

本报讯 “祝你们生日快乐,祝你们健康长寿……”昨天中午,在新华区香山管委会香山矿社区活动室,社区工作人员一边唱着改编过的生日歌,一边把生日蛋糕摆到三位空巢、孤寡老人面前。

据了解,这三位老人分别是陈秀田、周凤仙和陈便。陈秀田今年71岁,周凤仙今年70岁,两位老人均早年丧偶,孩子在外地工作,他们常年独居在家。陈便今年69岁,早年丧偶且无儿无女。近日,工作人员在走访中得知这三位老人的生日都是11月17日后,便想给老人过一个集体生日,让老人感受到来自大家庭的温暖和祝福。为此,社区工作人员提前一天就开始准备——预订生日蛋糕、购买水果和菜。

昨天中午11点多,3位老人被工作人员请到社区活动室。看到桌子上的生日蛋糕、水果和菜时,他们很惊喜。“你们还知道我的生日,谢谢!”周凤仙激动地说。“以前,老伴儿在时,过生日就是在家一起吃个饭。后来老伴儿走了,孩子们也在外地回不来,就没再过生日。你们为我唱生日歌,为我过生日,真是太让我感动了!”陈秀田哽咽着说。陈便笑中带泪地说:“好多年没过生日了,这是我吃过的最甜的蛋糕。”

生日会上,老人们一边吃蛋糕,一边畅聊对未来的期许,大家脸上一直都挂着笑容。

## 高招五类考生可享受加分照顾

□记者 傅纪元

本报讯 我市高招报名工作已经开始,市招办昨天公布2017年高招受照顾对象范围,照顾对象范围分为5类加分项目和6类非加分项目。

按照规定,加分项目包括:烈士子女;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人;自主就业的退役士兵;归侨、归侨子女、华侨

子女、侨眷、台湾省籍考生、港澳同胞及其眷属,以及入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女;少数民族考生,以及2012年12月31日之前迁至移民安置区的南水北调中线工程丹江口水库移民考生。非加分项目分别为:退出部队现役的考生;因公牺牲军人的子女;一至四级残疾军人的子女;平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和

西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特殊岛屿工作累计满10年的军人的子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年的军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女,一至四级残疾人民警察子女;农村户口的独生子女。

## “中字头”发力护盘 沪指夺回3200点

□记者 张秀玲

本报讯 昨天,早盘两市低开,随后持续震荡下行,创业板盘中跳水并跌超1%,题材股低迷。下午2时后,煤炭、航空等板块小幅异动,市场逐渐活跃,随后中国中冶、中国联通等“中字头”个股发起攻势,沪指开始缓慢拉升,并再度收复3200点,迅速翻红。

截至收盘,上证指数报3208.45点,涨

3.39点,涨0.11%;深证成指报10945.42点,跌22.67点,跌0.21%;创业板报2163.04点,跌19.43点,跌0.89%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,创业板的下跌,除了有连涨4天的技术调整需求,深交所表态积极推动新三板向创业板转板,也对市场带来冲击。昨天早盘两市集体回调,是对前期反

弹获利筹码的一次清洗。总的来说,权重股依然在支撑沪指的缓慢运行,小盘股短期以个股单打的方式进行。投资者可以利用盘中股指的波动,调仓换股。操作上,短线重点布局深港通受益股,对于中小盘底部个股,要拿稳看好。

(股市有风险 投资须谨慎)

